

Szakképzésben tovább tanulni szándékozó fiatalok figyelem!

A Széchenyi István Térségi Integrált Szakképző Központ TÁMOP társfinanszírozásával valósul meg a Szemere Bertalan Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium vezetésével

2008. szeptember 1-jén Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata létrehozta a Széchenyi István Térségi Integrált Szakképző Központot, miskolci székhellyel. A TISZK vezető iskolája a Szemere Bertalan Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, mint fogadó iskola várja a szakképzésben továbbtanulni szándékozó diákokat saját iskolájukból, a TISZK másik szakképző intézményéből, a Baross Gábor Közlekedési és Postaforgalmi Szakközépiskolából és a régióból is.

A TISZK egyrészt közösségi funkciókat is ellát, amelyek keretében elsősorban tanulói számára biztosít komplex szolgáltatásokat a pályaválasztás és a pályorientáció, a karrier-tanácsadás területén, de a hátrányos helyzetű fiatalok és családjaik számára is kínál külön szolgáltatásokat. Másrészt – mint piaci szereplő – olyan szolgáltatásokat is nyújt (pl. felnőttképzés, tanműhelyek rendelkezésre bocsátása), melyek révén bevételre tesz szert.

A TISZK-en belül megvalósulhat az iskolai rendszerű szakképzés mellett a felnőttképzés, a rész-szakképesítések megszerzésének lehetősége, a hátrányos helyzetű, a roma, a fogyatékkal élő fiatalok szakképzésbe való beléptetése és lemorzsolódásuk csökkentése, esélyegyenlőségük javítása, a tanulók és a felnőttek szakképzésbe történő ki- és visszalépésének elősegítése. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében a létrejövő TISZK 3 szakmacsoportban - közlekedés, informatika, kereskedelem-marketing üzleti adminisztráció- végez szakképzést és az iskolák alapító okirataiban szereplő képzések közül tizennégyet fog integrálni.

A szak- és felnőttképzés struktúrájának átalakítása – TISZK rendszer fejlesztése pályázat keretében 2009-ben a Széchenyi István TISZK 237 945 600 forintot nyert a szakképző intézményrendszer kialakítására. A Széchenyi István TISZK pályázata a Társadalmi Megújulás Operatív Program társfinanszírozásával valósul meg a TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0010 számon.

Bővebb információ: Dr. Kavecsánszki Gyula – a kedvezményezett képviselője
Telefonszám: 46/365-912 • www.szemere.sulinet.hu



ÜmFt infovonal:
06 40 638 638
rfu@mfh.hu • www

Befektetés a jövőbe

